
Model No.DA332D Akku-Winkelbohrmaschine



Model No.DA332D Akku-Winkelbohrmaschine
Artike
l-Nr. Teile-Nr. Beschreibung

Austa
uschb
arkeit

Anzah
l

Neu/A
lt Notiz 1 Notiz 2

001 319634-1 Getriebegehäuse 1

002 221570-8 Spiralkegelrad 6 1 *

002-1 226195-3 Spiralkegelrad 6 S 1

003 210171-7 Kugellager 6800ZZ 1

004 961006-2 Haltering (EXT) S-10 1

005 210029-0 Kugellager 608ZZ 1

006 961034-7 Haltering (EXT) WR-8 1

007 962102-9 Haltering (INT) R-22 1

011 144701-1 Träger kpl. 1

012 221572-4 Stirnrad 17 3

013 221569-3 Innenverzahnung 48 1

014 253396-0 Unterlegscheibe 10 1

015 457972-4 Motorhalterung 1

016 629291-0 Gleichstrommotor 1

017 183H38-9 Gehäusesatz 1

C10 252126-6 Sechskant-Sicherungsmutter M4
-7

2

D10 INC. 35

018 853T57-8 Typenschild DA332D 1 *

018-1 853T44-7 Typenschild DA332D < 1

019 266130-9 Bindekopf-Blechschraube 3X16 9

020 211166-3 Kugellager 698DDW 1

021 961052-5 Haltering (EXT) S-12 1

022 227601-1 Spiralkegelrad 31 1

023 211423-9 Kugellager 6806DDW 1

025 254201-4 Schlüssel 4 1

027 285842-5 Lagerhalter 36-43 1

028 763245-8 Zahnkranzbohrfutter S10 1

030 651097-8 Schalter C3HW-3A-PLF5MS-W 1

031 450126-2 Drehrichtungsschalter 1

032 644813-5 Klemme 1

033 853T61-7 Serien-nr-schild DA332D 1

034 457973-2 Schalthebel 1

035 183H38-9 Gehäusesatz 1

C10 252126-6 Sechskant-Sicherungsmutter M4
-7

2

D10 INC. 17

037 135922-6 Getriebebaugruppe 1 *

D10 INC. 2-6

037-1 135922-6 Getriebebaugruppe O 1 *

D10 INC. 2-6,38

037-2 135977-1 Getriebebaugruppe O 1

D10 INC. 2-6

038 253310-6 Dünne Scheibe 10 1 *

A01 784244-7 Kreuzschlitzeinsatz 2-50 1

A02 346909-5 Einhängebügel 1

A03 251314-2 Flachrundkopfschraube M4X12 2

A04 763450-7 Futterschlüssel S10 1

A05 457974-0 Schlüsselhalter 1



F40 347C56-3 HOOK 1

A07 197390-1 Akkusatz BL1015 1 *

A07-1 197393-5 Akkusatz BL1016 < 1

A09 821549-5 Stecker-Kunststoffgehäuse (typ 1
)

1

C10 453974-8 Verschluss 4

A10 813X20-7 Hinweisaufkleber DA332DY1J 1

A11 813X21-5 Kunststoffgehäuseaufkleber DA3
32DY1J

2

A12 839304-1 Tiefziehteil 1

A06 ***DC10SA DC10SA BATTERY CHARGER 1 *

A06-1 ***DC10SB DC10SB BATTERY CHARGER < 1

A08 456128-6 Kontaktschutzkappe 1

A10 813X22-3 Hinweisaufkleber DA332DSYJ 1

A11 813X23-1 Kunststoffgehäuseaufkleber DA3
32DSYJ

2

Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung die Teile-Nr. an. Druckdatum 10/05/2024


